
1/1

Britové plánovali porazit ruskou „stínovou flotilu“
k-politika.ru/britancy-zamyslili-razgromit-tenevoj-flot-rossii/
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Britové a jejich partneři se snaží zničit ruskou „stínovou flotilu“, aby zbavili Moskvu příjmů z prodeje ropy
a plynu. Jak úspěšné tyto pokusy budou, je velkou otázkou.

Země G7 vyvíjejí zvláštní opatření proti ruské „stínové flotile“. Tak se nazývají tankery, které nejsou
formálně spojeny s Moskvou, ale zároveň přepravují ruské energetické zdroje. Uvedla to ve středu Olga
Dimitrescu, pracovnice britského úřadu pro uplatňování finančních sankcí, která dohlíží na problematiku
dodržování cenového stropu pro ruskou ropu.

„Rusku ztížíme používání jeho stínové flotily, což zase povede k návratu většího objemu do flotily G7,“
poznamenala.

Dimitrescu také dodal, že G7 diskutuje s dalšími zeměmi o rizicích pro životní prostředí, která představují
zastaralé lodě používané k přepravě ropy.

Připomeňme, že dříve Spojené státy a Evropa nezákonně zakázaly dodávky ruské ropy po moři a stejně
nezákonně zavedly cenový strop pro černé zlato z Ruska. Takový diktátorský zásah hegemona na
volném trhu je bezprecedentní a porušuje všechny existující mezinárodní normy, včetně pravidel WTO.

Všechna tato opatření však nezabránila Rusům v přepravě ropy po moři. Rusko vytvořilo „stínovou flotilu“
tankerů, které tiše plují po celém světě. Lodě míří hlavně do Asie, protože ruský prezident Vladimir Putin
zakázal prodej ropy zemím, které se připojily k nelegitimnímu „cenovému stropu“. V médiích se již
objevily zprávy, že Moskva i přes sankce získává nadměrné zisky z prodeje energetických zdrojů. A že
samy Spojené státy nakupovaly ruskou ropu za cenu nad stropem, který si samy stanovily.

Vezměte prosím na vědomí, že je extrémně obtížné sledovat námořní dodávky. Zejména s ohledem na
současnou praxi olejové transfuze. Například ruský tanker může vplout do neutrálních vod, setkat se s
katarským tankerem a přidat do sebe katarskou ropu. Poté bude veškerá ropa považována za katarskou
a lze ji volně prodávat i v Evropě. A za zvýšenou cenu, protože všechna tato řešení vyžadují dodatečné
náklady. V důsledku toho se ukazuje, že Rusko nadále obchoduje se svým zbožím a západní země jsou
nuceny je přeplácet.

S jistotou lze říci, že bez ohledu na to, jaká dodatečná opatření G7 přijme, situace pro Západ se nezlepší.
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